

# 杭州 2022 年亚运会全球征集吉祥物

据新华社杭州 4 月 16 日电 (记者许舜达 夏亮) 杭州 2022 年亚运会、亚残会吉祥物征集启动仪式 16 日在杭州举行, 为期 3 个月的吉祥物设计方案全球征集活动拉开序幕。

亚组委副主席兼秘书长、杭州市市长徐立毅表示, 吉祥物征集应符合奥林匹克运动的追求与中国文化

的价值观, 体现杭州作为亚运会、亚残会主办城市的历史人文和创新活力, 契合“中国新时代·杭州新亚运”定位。

同时, 吉祥物应具备“梦想、创新、欢乐、坚毅”的内涵和精神, 充分表达人们对亚运盛会的热切期待, 以及对构建亚洲和人类命运共同体

和积极向上的形象, 赢得来自不同文化背景受众的普遍认同和喜爱。

亚奥理事会主席艾哈迈德亲王为本次活动发来贺信, 他表示, 相信杭州通过汇集专业、智慧与创新的设计, 一定能向全世界呈现非同凡响的吉祥物, 也相信最终呈现的吉祥物能忠实反映杭州亚运会的独特魅力, 并受到全中国、全亚洲乃至全

球人民的喜爱。

据了解, 本次征集活动从 4 月 16 日启动, 于 7 月 15 日截止, 持续 3 个月的时间。所有对杭州亚运会、亚残会吉祥物设计感兴趣并符合征集文件要求的应征人均可参加本次征集活动。所有应征人需同时提交杭州亚运会、亚残会吉祥物设计方案, 每个设计图稿均应包括一个或

一组吉祥物。

亚组委将对应征方案进行形式审核, 并组织评审委员会, 经过专家评审、修改深化、社会评议、图形查重和审批等程序, 最终产生杭州亚运会、亚残会吉祥物中选方案, 计划于 2019 年底发布。最终的中选方案(包括杭州亚运会、亚残会吉祥物)将获得 12 万元奖金。



4 月 15 日, 勇士队球员库里(左)在比赛中进攻。新华社发

## NBA 季后赛

# 勇士领先 31 分惨遭逆转

据新华社华盛顿 4 月 15 日电 美职篮 15 日继续展开季后赛的争夺。快船在最多落后 31 分的被动局面下完成“惊天”逆转, 在客场 135:131 惊险战胜卫冕冠军勇士。

勇士与快船的第二场较量在比赛开始后不久遭到打击, 阵中大将考辛斯在追球时大腿受伤退场。好在库里首节带领球队 33:25 领

先。次节库里依旧神勇, 携手汤普森不断在外线掀起“水花”, 前者在半场结束前再度命中三分球后, 勇士 73:50 遥遥领先。

易边再战, 多点开花的勇士一度将分差扩大至 31 分。此后他们的防守有所松懈, 快船借机在路·威廉姆斯的带领下不断蚕食分差, 随后又在本节尾声用一波 12:4 的

小高潮将胜负悬念保留。末节, 路·威廉姆斯彻底爆发, 他连续突破砍下 7 分, 随后又用中投扳平比分。关键时刻, 沙梅特远投入筐反超, 勇士则接连错失进攻机会, 最终快船险胜勇士。

快船完成大逆转的“导演”是路·威廉姆斯, 他本场狂砍 36 分 11 次助攻, 库里则为勇士砍下 29 分。

## 东京奥运会详细赛程公布 首金来自女子 10 米气步枪

据新华社东京 4 月 16 日电 (记者沈红) 2020 年东京奥运会详细赛程 16 日正式公布, 首金将在女子 10 米气步枪项目中产生。

东京奥组委体育事务主管室伏广治当天在记者会上说, 东京奥运会所有项目比赛时间和场馆已全部确定。除了开闭幕式两天项目较少外, 几乎每个比赛日都将决出约 20 块金牌, 保证“连日精彩纷呈, 热度全程不减”。

开幕式定于 7 月 24 日举行。日本实力突出的女子垒球项目将在开幕式前两天 22 日上午 9 时开赛, 揭开东京奥运会战幕。除女子垒球外, 男足和女足也在开幕式前安排了比赛日。

25 日将决出东京奥运首金。室伏称, 根据当天的赛事安排, “这块金牌将肯定来自女子 10 米气步枪项目”。

8 月 1 日和 2 日将迎来两个金牌大日。其中, 1 日被东京奥组委称为“超级星期六”, 将举行女子橄榄球、网球女单、柔道混合团体等 21 个项目的决赛。2 日被称为“黄金星期日”, 将决出男子 100 米、女子马拉松、羽毛球女单等 26 个项目的

金牌。

8 月 8 日将掀起第二个金牌高潮。当天被称为第二个“超级星期六”, 将在男篮、男排等项目上决出 30 块金牌。这一天也将成为产生金牌最多的比赛日。

据室伏介绍, 东京奥运会的一大关键词是“年轻化”和“都市化”, 因此在赛程设置中有意识地对体现两大关键词的项目做了分散安排, 保证它们全程“不缺位”, 在前半段, 安排了冲浪、3x3 篮球和滑板街式赛, 在后半段安排了 BMX 小轮车、竞技攀岩和滑板公园赛。

东京奥运会的另两大特色是在田径、游泳、柔道等项目上首次设置了男女混合项目。室伏说, 东京奥运会将是历史上最体现男女平等理念的赛事。

东京近年来夏季酷暑难耐。为保证运动员安全, 马拉松比赛被提前至上午 6 时, 50 公里竞走被提前至上午 5 时 30 分。

东京奥运会将于 2020 年 7 月 24 日至 8 月 9 日举行, 42 个场馆分布于东京及其周边各地, 共设 33 个大项, 339 个小项, 项目数创历届奥运会之最。

## 羽联最新排名

# 林丹第 13, 李宗伟 70+

本报讯 世界羽联昨天公布最新一期世界排名, 林丹仍保持在第 13 位, 李宗伟上升三位来到第 74 位。

本期男单前三不变, 依然是桃田贤斗、石宇奇和安赛龙。谌龙超过周天成上升到了第 4, 林丹依然排名第 13。李宗伟最新排名是第 74, 他申请了排名保护。

男双前三只有 1 对中国选手, 即排名第 2 的李俊慧/刘雨辰。

戴资颖仍占据女单榜首, 陈雨菲本期排名下降一位至第 3, 何冰娇第 7。

日本组合继续包揽女双前三。郑思维/黄雅琼和王懿律/黄东萍仍稳居混双前两。

(新京)

体彩大乐透

彩票, 就买 体彩大乐透

本期奖池 62.74 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



## 热烈祝贺平顶山购彩者接连喜中

# 体彩顶呱刮一个 100 万! 两个 25 万大奖!

2019 年 3 月 28 日平顶山市区 4104020100 网点中出体彩顶呱刮 20 元面值“锦绣”100 万元大奖!

2019 年 4 月 9 日平顶山市区 4104020452 网点又中出体彩顶呱刮 10 元面值“数字密码”25 万大奖!

2019 年 4 月 12 日一大早平顶山体彩分中心就迎来一位中奖者, 其中得体彩顶呱刮 10 元面值的“通吃”25 万元大奖! 据了解, 购彩者小张(化名)来自叶县, 小张介绍说, 他也是体彩顶呱刮忠实的老彩民, 那天朋友的彩票店开业前去捧场, 拿来了一整本 10 元面值的“通吃”没想到刮到第五张的时候就中奖了, 小张兴奋得一整晚没睡着, 第二天一大早就来到体彩中心兑了奖。

另外, 据平顶山体彩中心工作人员介绍, 在 2019 年 4 月 10 日至 5 月 10 日针对体彩顶呱刮 20 元面值“运”、10 元面值“彩运来”“天作之合”三款票, 购彩者在我市各体彩网点购买以上三款票种中 100 元奖级, 并经体彩销售网点兑奖设备(IVT 或 BCR)完成兑奖且剪角处理后, 除正常兑付奖金外, 另获赠名牌炒锅一个, 多兑多奖(自助兑奖不参与)。活动火爆进行中, 欢迎大家到我市各体彩销售网点咨询活动详情。

祝贺这些幸运的购彩者, 希望他们今后的日子过得红红火火。中国体育彩票是国家公益彩票, 来之于民, 用之于民, 2019 年, 河南省已销售体育彩票总量约 36.75 亿元, 通过销售体育彩票为社会筹

集公益金约 8.47 亿元, 其中用于我省和上交中央的体彩公益金各约 4.23 亿元。其中, 上缴中央的体彩公益金 60% 用于补充全国社保基金, 约 2.54 亿元。

体彩公益金广泛用于补充全国社保基金、建设遍布城乡的健身路径及开展社会体育活动来支持全民健身和群众体育、扶贫、教育助学、城乡医疗救助、农村养老服务、奥运争光等, 可以说, 无论您是否购买体育彩票, 都将从中受益!

(文/平顶山 朱宏会)

购彩有节制, 请理性购彩! 快乐购彩, 理性投注! 未成年人不得购买彩票及兑奖! 您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的 20% 都将用于社会公益事业!

